

Vasi Peca Horgászbolt

Szerző Biró István
2004. augusztus 19.
Utolsó frissítés 2015. július 25.

Tisztelt Vásárlóink!

Köszöntöm Önöket a Vasi Peca horgászbolt honlapján.

Biró István vagyok, a bolt tulajdonosa. Boltunkat 2005. augusztus 28-án nyitottuk, azzal a nem titkolt szándékkal, hogy a vas megyei horgászoknak minél nagyobb választék álljon rendelkezésükre a sikeres és szórakoztató horgászathoz. Azt hiszem szerénytelenség nélkül állíthatjuk, hogy Vas Megye meghatározó boltjává váltunk. A megye egyetlen horgász szakáruháza vagyunk. Nálunk csak és kizárólag a horgászattal kapcsolatos dolgokat találják a kedves vevőink, s garantáltan a legolcsóbban.

Termékkörünk: Spro, Maver, Exner, Gamakatsu, BigCarp, Abu.Garcia, Shimano, DAM, Dragon, Jaxon, Mepps, Rapala, Storm, Salmo, Hubal, Timár Mix, Katus, Top-Mix, Van Den Eynde, Sensas, Milo, RichWorth, Robinson, Berkley, Byron stb.

Ezen kívül bármely Önök által bevált és jól működő termék nálunk megrendelhető. Maximális odafigyeléssel végezzük munkánkat, hogy amikor a horgászipiacon megjelenik egy újdonság, nálunk biztosan megtalálja.

Kiemelt partnerei lettünk a mai horgászipiac meghatározó termékeinek. Spro, Shimano, Enegergo Team, Maver, Timár Mix.

Maga a bolt Szombathelyen a Napházban található, a Szent Márton u. 75 -ben (Szent Márton Templom jobb oldalán, a Zanati út felől érkezve).

Szombathely Szent Márton utca a térképen és a Google Maps-segítségével 86-os főút Győr - Csorna - Sárvár irányából

Szombathelyre érve egy körforgalomhoz érünk, ahol a MOL benzinkút mellet elhaladva a Centrum irányába kell tovább menni. Beérve a városba mindig egyenesen, egészen a Vasúti aluljáróig. Az aluljáró után az első közlekedési lámpánál jobbra található a Vasi Peca horgászbolt.

Parkolási lehetőség a lámpánál jobbra majd utána egyszerre balra a Kisfaludy Sándor utcába, itt a 70-es szám alatti átjárón juthatnak el a Bolt ingyenes parkolójába. illetve ha a bolt előtt tovább menve a Digital Store műszaki áruház előtt parkolóban tudnak megállni.

Rum - Kám irányából

A szombathelyi körgyűrűhöz érve jobbra kell elfordulni, majd ezt követően az első körforgalomnál balra a város irányába. Ezen az úton haladva az első közlekedési lámpánál ismeét balra, majd a vasúti aluljáró után az első közlekedési lámpánál jobbra található a Vasi Peca horgászbolt.

Parkolási lehetőség a lámpánál jobbra majd utána egyszerre balra a Kisfaludy Sándor utcába, itt a 70-es szám alatti átjárón juthatnak el a Bolt ingyenes parkolójába. illetve ha a bolt előtt tovább menve a Digital Store műszaki áruház előtt parkolóban tudnak megállni. Körment - Zalaegerszeg irányából

Szombathelyre érve az első körforgalomnál jobbra a körgyűrűn keresztül, az első közlekedési lámpánál balra, majd egyenesen egészen a város központig, a Vásárcsarnok után jobbra (Csorna, Győr irányába) majd ezt követően a második lámpánál balra a Digital Store áruház előtti parkolóba, vagy tovább haladva a Vasi Peca horgászbolt előtt balra majd az első kereszt utcán balra a Kisfaludy Sándor utcába, itt a 70-es szám alatti átjárón juthatnak el a Bolt ingyenes parkolójához. Kőszeg irányából

Egyenesen be a város központjába, majd amikor a 2 sávós út 4-sávossá alakul akkor balra kell elmenni, majd ezt követően az első közlekedési lámpánál balra Digital Store áruház előtti parkolóba, vagy tovább haladva a Vasi Peca horgászbolt előtt balra majd az első kereszt utcán balra a Kisfaludy Sándor utcába, itt a 70-es szám alatti átjárón juthatnak el a Bolt ingyenes parkolójához.

Nyitva tartásunk: Hétfő - Péntek 9:00 - 17:00
Szombat 8:00 - 12:00

Természetesen a Vasi Peca Horgászboltban napijegy árusítás is történik. Oldalainkon mindig friss információkkal és akciókkal találkozhatnak. Törzsvásárlóinknak folyamatos kedvezményeket biztosítunk. Szeretnénk a vasi vizekről minél több tájékoztatást adni Önöknek.

Segítséget kívánunk nyújtani a megyénkbe látogató vendég horgászoknak is. Boltunkban ezért napi, heti és éves jegyeket is árusítunk. Lehetőséget biztosítunk a megyében működő horgászegyesületeknek, magántavaknak, szálláshelyeknek és éttermeknek az információk elhelyezésére.

A honlapot a Fish Soft Bt, 9700, Szombathely, Kós Károly út. 26. Adoszám: 22199847-2-18 üzemelteti.

Minden meglévő és új vásárlónknak sikeres együttműködést kívánok:

Bíró István